



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 36. szám. ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP (2020. 09.06.)

OLVASMÁNY Ez 33; 7-10 SZENTLECKE Róm 13, 8-10

Válasz: Bár hallgatnátok ma Isten szavára: „Népem, ne légy kemény szívű.”

Az Egyházban nemcsak a hitet és a kegyelmi rendet kellett tisztázni, hanem a közösség életét és az egymás iránt való felelősséget is. Krisztus feltételezi, hogy lesz igazságtalanság és szeretetlenség, de a cél nem a megtorlás, hanem a kien-gesztelődés. A sértést, az igazságtalanságot számon kérhet-jük, de úgy, hogy a jóakarát ne szenvedjen kárt. Ha lehet, akkor négy szemközt vagy két tanú jelenlétében, és csak vég-ső esetben a nyilvánosság elé vinni. Az Egyház azonban igazi közösség és védheti belső békéjét, azért kizárhatja azo-akat, akik nem ismerik el a tekintély intézkedéseit. Az egye-tértő közösség imájának külön ereje van.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 18, 15-20)

Abban az időben Jézus így szólt apostolaihoz:

„Ha testvéred vétkezik ellened, menj és figyelmeztessd őt négy szemközt. Ha hallgat rád, megnyerted testvéredet. Ha azonban nem hallgat rád, vigyél magaddal egy vagy két tár-sat, hogy »kettőnek a tanúbizonyosága vagy háromé tanúsítsa a dolgot. Ha rájuk sem hallgat, mondd meg a hívek közössi-gének. Ha a hívek közösségére sem hallgat, vedd úgy, mint-ha pogány volna vagy vámos.

Bizony mondom nektek: Amit megkötök a földön, meg lesz kötve a mennyben is; és amit feloldotok a földön, fel lesz oldva a mennyben is.

És bizony mondom nektek: Ha ketten közületek valami-ben egyetértenek a földön és úgy kérik, megkapják azt mennyei Atyámtól. Mert ahol ketten vagy hárman összejön-nek az én nevemben, ott vagyok közöttük.”

A HÉT SZENTJE

Szeptember 9-én Claver Szent Péter áldozópap emléknapiját üljük. Claver Péter 1580. június 23-án született a spanyolor-szági Verdúban. A barcelonai egyetemen tudományos és művészeti tanulmányokat folytatott, majd belépett Jézus Társaságába. Rodriguez Szent Alfonz, aki portástestvér volt a mallorcai kollégiumban, különösen is buzdította a missziós hivatásra. Pappá szentelése után a kolumbiai misszióba ke-rült, ahol - fogadalma szerint - egészen haláláig apostolko-dott a négerek között. A kolumbiai Carteganában halt meg 1654. szeptember 8-án.

Istenünk, te Claver Szent Pétert a rabszolgák szolgálatára hívtad, és erőt adtál neki arra, hogy csodálatos szeretettel segítségükre legyen. Közbenjárására add meg nekünk, hogy mindig azt keressük, ami kedves előtted, felebarátainkat pedig tettel és igazsággal szeressük.

AZ ÉLET IGÉJE – 2020. SZEPTEMBER

„Adjatok, és akkor ti is kaptok. Jó, tömött, megrázott és túlcsorduló mértékkel mérnek öletekbe.” (Lk 6,38)

„Rengeteg tanítvány sereglett oda hozzá, s hatalmas tömeg gyűlt köré egész Júdeából, Jeruzsálemből, valamint a tiruszi és szidóni tenger mellékről, hogy hallgassák” Lk 6,17–18). Így vezeti be Lukács evangélista Jézus hosszú beszédét, amelyben elhangzanak a boldogságok, elmondja, hogy mi-lyen Isten országa, és mit ígér az Atya a fiainak. Jézus szabadon hirdeti üzenetét férfiaknak és nőknek, külön-böző népek és kultúrák képviselőinek, akik odasereglettek, hogy meghallgassák őt. Üzenete egyetemes, mindenkire

szól, és bárki befogadhatja, hogy Isten szeretete által megva-lósíthassa önmagát, az ő képére és hasonlatosságára teremtett személyként.

„Adjatok, és akkor ti is kaptok. Jó, tömött, megrázott és túlcsorduló mértékkel mérnek öletekbe.”

Jézus felfedi az evangélium újdonságát: Az Atya minden gyermeket személyesen és „túlcsorduló” szeretettel szereti, és képessé teszi őket arra, hogy egyre nagylelkűbben tárják ki a szívüket testvéreik felé. Sürgető, amit kér, és sokat kí-ván: Adjunk bőkezűen abból, amink van, nemcsak anyagi javakat, hanem befogadást és irgalmat, megbocsátást is Is-tent követve.

Az ölünkbe mért bőséges viszonzás szóképe megérteti ve-lünk, hogy Isten irántunk való szeretete mérhetetlen, ígéretei pedig várakozásunkat meghaladóan teljesülnek, megszabadí-tanak a méricskéléstől, időben és pénzben egyaránt, valamint a csalódástól is, hogy mások nem a mi mércénk szerint mér-nek majd nekünk.

„Adjatok, és akkor ti is kaptok. Jó, tömött, megrázott és túlcsorduló mértékkel mérnek öletekbe.”

Jézus e felszólításával kapcsolatban Chiara Lubich így ír: „Volt-e már úgy, hogy ajándékot kaptál egy barátodtól, és érezted, hogy viszonznod kell? [...] Ha veled így történt ez, elképzeld, mi a helyzet Istennel, aki maga a szeretet. Ő mindig minden ajándékot viszonz, amit embertársainknak adunk az Ő nevében. [...]

Isten nem azért tesz így, hogy mi meggazdagodjunk. [...] Azért tesz így, mert minél többel rendelkezünk, annál többet tudunk adni; hogy Isten javainak kezelőiként – hiszen min-den az Övé – a közösségben, amelyben élünk, egymás ren-delkezésére bocsássuk vagyonunkat. [...] E szavakkal Jézus biztosan a mennyei jutalomra gondolt elsősorban, de ami itt a földön történik, az már annak elővételezése és záloga” (Az élet igéje 1978. június).

„Adjatok, és akkor ti is kaptok. Jó, tömött, megrázott és túlcsorduló mértékkel mérnek öletekbe.”

Vajon mi történne, ha sok-sok emberrel együtt minden erőnkől gyakorolni kezdenénk ezt a szeretetet? Egy forrada-lom csírája lehetne a társadalomban.

Jesús meséli Spanyolországból: „Feleséggel együtt ta-nácsadással és képzéssel foglalkozunk. Nagyon megtetszet-tek a közösségi gazdaság elvei, és eszerint próbáltunk tekin-teni az emberekre. Az alkalmazottainkra a bérek megállapí-tásánál vagy a szükségszerű elbocsájtásoknál. A beszállítók-ra, tiszteletben tartva az áraikat és a fizetési határidőt, a hosz-szú távú kapcsolatra való tekintettel. A versenytársainkra, a kapcsolódó tanfolyamokkal és szaktudásunk megosztásával. Az ügyfelekre, átgondolt tanácsadással, időnként lemondva saját érdekeinkről. A kiépült bizalom tette lehetővé, hogy átvészeljük a 2008-as gazdasági krízist.

Ezt követően a »Levántate y Anda« (Kelj föl és járj) nevű civil szervezeten keresztül Elefántcsontparton találkoztunk egy spanyol tanárral. Javítani akart a falujának az életkörü-lményein, és egy szülőotthont akart létesíteni. Áttanulmá-nyoztuk a terveit, és fölajánlottuk a szükséges összeget. Nem akart hinni a fülének. El kellett magyaráznom neki, hogy az összeg egy cég nyereségéből származik. Muszlimok és ke-resztények közösen építették föl a *Testvériség* nevet viselő szülőotthont, amely az együttélés szimbóluma lett. Az utóbbi években pedig a cégünk nyeresége tízszeresére növekedett.”

Letizia Magri

EGYHÁZKÖZSÉGI KIRÁNDULÁS MUNKÁCSRA

A Beregszászi Római Katolikus Egyházközség tagjai lelkesedése és Popovics Béla helytörténész meghívása egy

felejtethetetlen munkácsi kirándulást eredményezett augusztus 29-én.

Az ötlet még a tavaly született, amikor a vereckei kirándulás alkalmával többen is megjegyezték, hogy sok külföldi országban megfordultak már, és közben a közeli vidéket, városokat nem ismerik. És valóban. Beregszászból Munkácsra fél óra alatt odaérünk, de általában nem városnézés céljából indulunk útnak, hanem hivatalos ügyintézés vagy bevásárlás miatt, netalán kórházba vagy kórházi látogatásra.

Ez alkalommal viszont turistaként érkezünk a városba. Első úti célunk a Szent Márton Római Katolikus Székesegyház volt, ami nem csupán egy látnivalót jelentett számunkra, hanem lelki feltöltődést, hiszen a 9-kor kezdődő szentmisét a beregszászi híveknek mutatta be Majnek Antal megyéspüspökünk, aki nagy szeretettel köszöntött bennünket. A szentmise után Popovics Béla vette át a szót: elmesélte a templom történetét, valamint Munkács egyházi életének fontosabb mozzanatait is felvázolta.

Ezt követően egy kört tettünk a város központjában. Ellátogattunk a református és görögkatolikus templomba, a Gulácsy emlékparkba, a Rákóczi kastélyhoz, Latorca udvarhoz, a Szent Márton szoborhoz, a polgármesteri hivatalhoz, a színházhoz, helytörténészünknek köszönhetően az épületeknek megismerve minden részletét.

A délután első programja a munkácsi vár látogatása volt, melyet az egész csoport türelmetlenül várt, és amely hatalmas élményt jelentett a résztvevők számára: sok-sok fénykép készült mind a múzeumban, mind az udvaron, mind a kilátóban.

A várlátogatás után a híveket még egy utolsó program várta: a nagy hőség ellenére szívesen gyalogoltak felt Kendereskén arra a helyre, ahol Feszty Árpád a XIX. század végén festette meg híres körképét, mely a honfoglaló magyarokat ábrázolja és melynek pontos helyszínét Popovics Béla fedezte fel néhány évvel ezelőtt.

HIRDETÉSEK

+ **Szeptember 13-án 10 órakor tartjuk Szent Kereszt templomunk búcsúját.** A környező településekről érkező hívek megvendégléséhez szívesen elfogadunk pénzadományt, valamint süteményt, szendvicset, üdítőt.

+ **Mézeskalácsvásár a beregszászi ingyenkonyha javára!!!**

A Szent Anna Karitás mézeskalácsvásárt szervez szeptember 13-án a búcsúi szentmise után a templom mellett!!

+ **Egyházmegyei Máriapócsi imanap Beregszászban!!!**

Időpont: 2020. szeptember 26, reggel 8:00-tól 18:00-ig!!!

Helyszín: Beregszászi Amfiteátrum!

Az imanap programja:

8:00-9:00 – Mária- ájtatosság, közben a Máriapócsi kegykép másolatának ünnepélyes fogadása

9:00 - 11:50 – imaórák

12:00 – 13:00 – ünnepi szentmise Majnek Antal püspök és

Lucsok Miklós segédpüspökkel

13:00 – 14:00 – ebédszünet

14:00 – 15:00 – előadás

15:00 – 18:00 – imaórák

+ Szeptember elsejétől keddenként 15:15 - től **bibliaóra**, szombaton szentmise után **felnőtt hittan** a Pásztor Ferenc Ház hittantermében.

+ **Tanszerek, tanárok, diákok megáldására kerül sor** szeptember 6-án a vasárnapi szentmise keretében a beregszászi római katolikus templomban.

+ **A Beregszászi Szent Anna Karitászhoz tartozó ingyenkonyha részére gyűjtést szervezünk.** Szívesen fogadunk zöldséget és gyümölcsöt, melyeket főtt étel formájában szétküldünk az idős emberek részére.

+ **Azok figyelmébe, akik első áldozásra szeretnének felkészülni!** Bárdos Viktória hitoktató szeretettel várja szeptember 6-án a szentmise után a Szent István szobornál azokat, akik az első áldozásra szeretnének felkészülni. Részletes információ a következő telefonszámon kérhető: +380506165341

+**EGYHÁZMEGYEI TEOLÓGIAI TANFOLYAM** Szeptembertől újabb hároméves tanfolyam indul Munkácson az FTK néven közismert Egyházmegyei Teológiai Tanfolyamon. Várjuk azok jelentkezését, akik már leérettségiztek, vagy a kurzus befejezéséig megszerzik az érettségi bizonyítványukat és szeretnének hitoktatni, vagy csak jártasságra szert tenni a teológiai tudományok területén. Akik a későbbiekben szeretnének hitoktatni, azoknak félévente vizsgáznuk kell, akik viszont nem akarnak bizonyítványt, hanem csak a saját tudásukat szeretnék növelni, nem kötelező vizsgáznuk. Akik valamely előző kurzuson már elkezdtek a tanulmányaikat, de valamilyen ok miatt nem tudták befejezni, most folytathatják azt. A már leadott vizsgákat beszámítjuk. Jelentkezési lapot a plébániai irodán személyesen, a püspökségi titkárságon emailen lehet kérni (mrkp.titkar@gmail.com).

IGENAPTÁR

Szeptember 6. vasárnap: Évközi 23. vasárnap
Ez 33,7-10 Zsolt 94 Róm 13,8-10 Mt 18,15-20

Szeptember 7. hétfő: Szent Márk, István és Menyhért áldozópapok, kassai vértanúk

Bölcs 3,1-9 Zsolt 125 Mt 10,28-33

Szeptember 8. kedd: Szűz Mária születése (Kisboldogasszony) – Ü

Mik 5,1-4a Zsolt 12 Róm 8,28-30 Mt 1,1-16.18-23

Szeptember 9. szerda: 23. évközi hét szerda

1Kor 7,25-31 Zsolt 44 Lk 6,20-26

Választható emléknap : Claver Szent Péter áldozópap

Szeptember 10. csütörtök: 23. évközi hét csütörtök

1Kor 8,1b-7.11-13 Zsolt 138 Lk 6,27-38

Szeptember 11. péntek: 23. évközi hét péntek

1Kor 9,16-19.22b-27 Zsolt 83 Lk 6,39-42

Szeptember 12. szombat: 23. évközi hét szombat

1Kor 10,14-22 Zsolt 115 Lk 6,43-49

KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Keresztelés: Rázsó Fanni Ilona – 2020. 08. 30.

Szűcs Richárd – 2020. 08. 30.

HETI MISEREND

Szeptember 7, hétfő: 08:00 - Beregszász

Szeptember 8, kedd: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Ardó

Szeptember 9, szerda: 08:00 - Beregszász

Szeptember 10, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Szeptember 11, péntek: 08:00 - Beregszász

Szeptember 12, szombat: 15:00 - Macsola

17:00 - Beregszász

Szeptember 13, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

